Klapptest - Kegelberechnunq ITI

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die Hohe.
Dabei ist r der Radius, d der Durchmesser, h die Hohe und V das Volumen.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen
Aufgaben notiert.

1. Aufgabe: 2. Aufgabe: 1)
r = 40 cm d=2 mm h = 400 cm
V = 586430 cm?3 V =4,189 mm3 = 35 dm
h = dm h = cm 2)
h = 4 mm
= 0,4 cm
3. Aufgabe: 4. Aufgabe: 3)
d=16m r = 60 cm h = 25 dm
V = 670,208 m?3 vV =1,50797 m3 = 250 cm
4)
h = cm h = cm
h = 400 cm
5. Aufgabe: 6. Aufgabe: 5)
d=8ocm d = 160 cm h = 10 cm
V = 167,552 dm?3 V = 2680,83 dm? = 0,10 m
h = 400 cm
= 40 dm
Ergebnis:
/12 P
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